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西ヨーロッパにおける封建社会の衰退・・・13世紀末～14世紀 

民族移動による 

混乱が終息 
【      】の増加 【    】が復活 

【    】が復活 【      】が復活 
領主は農奴の租税を 

【    】に切り替える 

【     】の減少 

【         】の流行 

百年戦争などの戦乱 

 

領主は農民の不足に困窮し， 

農奴の束縛をゆるめる 

農奴農奴農奴農奴はははは束縛束縛束縛束縛からからからから解放解放解放解放されてされてされてされて    

【【【【                                    】】】】へとへとへとへと成長成長成長成長    

農奴は【      】を 

貯めて豊かになる 

Start 

気候不順 
【        】 

Start 

Goal 

（１）農民の成長〔農奴から自営農民へ〕 

（２）領主（諸侯・騎士）の没落 

十字軍などの戦乱で疲労 国王により領地没収 

【    】の発明 

領主領主領主領主のののの没落没落没落没落    

 
Start 

Start 

Start 

Goal 

（３）領主 VS 農民 

困窮した領主は農民へ増税 農民の抵抗！ 

（例） 

【          】（1358） 

【           】（1381） 

【    】の必要性低下 


